[TepBooOpazHast PyHKIUS U HEOTIPEICICHHbI HHTErpal

def: Dynxyus F(x) ngzvieaemcs nepeoobpasnoii 01 f(x), ecau f(x) saenaemes npouzeoonou o F(x), m.
e.ecnu F(x) = f(x).
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OcCHOBHBIE CBOMCTBA HEOIPEICICHHOTO HHTErpaia

1) NHTerpan ot anrebpanyeckon CyMMbl KOHEYHOTO Yncna OyHKLNIN paBeH anrebpanyeckon
CyMMe MHTerpasoB OT 3TUX OYHKLUMN, T.€.

[J(f Ce)abdeg €3yl piin=

2) [TOCTOSAAHHbLIN MHOXWUTENb MOXXHO BBIHOCUTL 3a 3HaK MHTEerpana, T1.e.

j kf (x)dx = jk £(x)dx

3) Bug doopmyn nHTErpupoBaHus He 3MEHUTCS, ECIIN HE3ABMCMMOE NEPEMEHHOE X 3aMEHUTb
nbon anddepeHumnpyemon yHKLMEN OT X,
ft)dx=F(x)+C = |f@®dt=F@)+C

X = £(x)
OT0 CBOMCTBO Ha3bIBAIOT MHBAPUAHTHOCTHIO (DOPMY HTErPUPOBAHUS.
4) ([ f(x) dx ) = f(x)
5) d ([ f(x) dx) = f(x) dx
6) | f'(x) dx =f(x)+ C
7) [ df(x) = f(x) + C



HemnocpencrBeHHOE HHTETPUPOBAHUE
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NurerpupoBanue noacraHoBkoi. Baece
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- Isin 2xdx = ?

I [ sin 2xdx = jSiHZ xdl X =
cnocob:” 2

I 'sin2xdx=_[2sinxcosdx= j
cnocob:

i fsinzxdx =j2sinxcosxdx=—
Ccnocoo:

Bb1809 (cos xdx = d sin x

5: .
= sin xdx = —d cos x

Ex: Ix\/x+5dx =9
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